

Выпуск 20/2021

ДЕТИ РОССИИ

Журнал

Будущий
чемпион
Али
Чомаев

Загадочная
буква
Евы
Шепелевой

19 историй
из жизни
детей

*Арина
Курбатова*

Большая победа



Арина Курбатова *Стерлитамак*

«Большая победа»

В августе 2019 года в маленьком городе Стерлитамак родилась девочка по имени Арина, с длинными волосами и красивыми глазами. Время шло, малышка росла и радовала всех родных и близких своим звонким смехом. Однажды мама решила поучаствовать в конкурсе «Самая красивая девочка России». Победить можно было двумя способами: голосование или экспресс конкурс. В силу возраста выполнять задания было сложно, Ариша та еще непоседа. Мы решили поделиться со своими любимыми подписчиками из Тик Ток, их у нас уже более 85000 человек. Благодаря им мы набрали более 9000 голосов, оказались на 2 месте среди всех участников, а это более 53000 участников и на 1 месте в категории 1 год. Так мы прошли в полуфинал. Дальше выбор остался за жюри.



Мы очень переживали и волновались. И были очень рады узнав, что мы выиграли 2 место в категории 1 год. Хотим сказать спасибо всем, кто за нас голосовал. Также хочу выразить благодарность организаторам конкурса.



Леонид Джобава *Сочи*

«Любовь к знаниям»

10 предложений это очень мало чтоб рассказать обо мне. Расскажу об одной своей особенности - любовь к знаниям. Разговаривать я начал рано, первое своё слово я сказал в 5 месяцев - мама, а ещё через несколько дней - папа. Мама записывала все мои «умелки», мои слова и всё что я согласно возрасту делаю. В 1 год и 8 месяцев мама перестала это делать, потому что это были уже не слова, а предложения. Я заговорил. Книги с иллюстрациями научили меня узнавать предметы, цвета и называть их. Книг, карточек, развивающей литературы у меня очень много. Мне 2 года, я учу алфавит. Знаю уже несколько стихов, в том числе на своём родном языке. Утром я просыпаюсь и первым делом иду к своему ящику, где лежат мои сокровища, хожу за мамой и прошу почитать, поспрашивать, научить. Мама отвела меня в развивающий центр. Мне очень нравится ходить на занятия, ведь помимо знаний там ещё дети, в обществе которых я люблю находиться.





Артём Минаев *Тульская область*

«Мечты сбываются»

Привет всем! Меня зовут Артём Минаев. Мне 15 лет. Я живу в Тульской области. Учусь в 8 классе. Занимался карате. Два года назад меня заинтересовало актёрское мастерство. Я обучался в модельном агентстве «Верона». Обучение помогло мне быть увереннее в себе. Увлекаюсь фокусами. Принимал участие в конкурсе талантов. Я был скромным, а теперь стал загадочным, ведь никому не удастся разгадать мои фокусы. Мечтаю стать иллюзионистом. Мечты сбываются, если верить и идти к намеченной цели.

Кира Бовыкина *Москва*

«Per aspera ad astra»

Меня зовут Бовыкина Кира, мне 8 лет. Три года назад я пришла в секцию смешанных единоборств клуба «Сварог». В тот самый день начался мой путь. Жизненные трудности, предательство отца я пережила и стойко выдержала. Моя любовь к спорту помогла мне идти вперёд. Моя мама, бабушка, тетя Саша и мой тренер Акимов Максим Сергеевич дали мне не только крепкий тыл, но и поставили на путь чемпиона. Мы сами несем ответственность за свою жизнь и принятые решения. Бывают взлеты и падения и важно, как ты держишь удар судьбы.





Я люблю свою семью и впереди меня ждут победы. Родные мои, чемпионат России для меня - это начало и впереди Олимпиада! Верьте в себя и берегите близких!

Эмили Костанян *Москва*

«Принцесса Эмили»

Всем привет! Давайте знакомиться, меня зовут Эмили и я живу в Москве! Я маленькая принцесса с карими глазами и длинными ресничками! Мое любимое занятие танцевать и слушать музыку! Я люблю красиво одеваться и фотографироваться и поэтому в моем гардеробе много платьев, а также большое количество украшений для моих первых локонов! Моя мама мечтает, чтобы я стала маленькой моделью! Несмотря на то, что с виду милая девочка, внутри я достаточно боевая и с сильным характером, поэтому у моего папы есть цель обучить меня боевым искусствам (мой папа тренер). Мы с мамой и папой любим семейные прогулки и нам нравится вместе играть. Ещё у меня есть друзья в Babyclub, в который я хожу заниматься с ребятами и играть!





Милана Соколова *Рязань*

«Порядок в доме»

Милане 1 год и 6 месяцев, она любит порядок в доме. И мой рассказ именно об этом. Стоит мне налить чашечку кофе, прибегает моя непоседа и начинает командовать. Хватает пылесос, сует мне его в руки и похныкивает до тех пор, пока я не начну пылесосить. Всё это выглядит так: я держу в одной руке кружку (в процессе попивая кофе), второй рукой делаю уборку. А в это время моя главнокомандующая достаёт посуду из посудомойки, затем «козявка» несётся с криками «Тя! Тя!» (стирать) и с охапкой вещей, вытащенных из комода. Открыв машину, Милаша складывает все вещи туда и включает ее. Я хватаю с собой несчастную кружку с кофе и бегу за дочерью, ведь «пришло» любимое время готовить и доставать кастрюльки. Делаю последний глоток кофе - Ура! Я допила кофе! Бегу готовить с моим карапузом. Вот такие мы трудолюбивые! P.S.: Мораль сей басни такова - за чашечкой кофе можно столько дел переделать!

Артём Лагуткин *Михайловск*

«Мой папа эльф»

Мня зовут Артём. Мне 6 лет. И до сих пор я верил, что Дед Мороз существует. И вот, очередной Новый Год, я увидел папины тапочки возле ёлки. Я спросил у родителей, Дед Мороз же один и он не может облететь всю Землю. Кто же ему помогает? Мама ответила: - «Конечно же эльфы». У него в каждом доме живёт эльф. Эльф приходит на секретную раздачу подарков и потом кладёт их под ёлку. "А-а-а, понял" – ответил я. Значит наш папа эльф. Мы долго все вместе смеялись.





Николь Архипова *Донецк*

«Будущая модель»

Всем привет! Меня зовут Архипова Николь. Мне 4 года. Я люблю танцевать, рисовать, но больше всего мне нравится фотографироваться. Второй год я занимаюсь в детском Арт-агентстве, школе развития на базе модельного агенства «Lotus model kids». Мне очень нравятся занятия по фотопозированию, уроки сценической речи, актёрского мастерства. Несмотря на юный возраст, я принимала участие во многих фотосессиях и показах. Я одна из самых юных воспитанниц школы, но это не мешает мне проявлять себя, как творческую личность. Мне нравится подготовка к фотосъёмке и процесс создания фотографии. Я всегда немного волнуюсь перед съёмкой, но легкий макияж, красивая причёска, нарядные платья и яркие костюмы помогают мне вжиться в образ и заряжают позитивом на весь день. На фотосессиях я всегда езжу со своей любимой мамой, которая всегда поддерживает меня и даёт советы. В будущем мне бы хотелось связать свою жизнь с фотографией, либо стать профессиональной моделью!

Савелий Бачурин *Губаха*

«Мои достижения»

Всем привет! Давайте знакомиться! Бачурин Савелий и мне всего лишь 4 года, но у меня уже есть успехи и достижения в моделинге. Когда мне было 3,9 года я впервые поучаствовал в фотосессии и у меня всё получилось. После этого были ещё съёмки. Ну, а так как мне понравилось, то я пошёл заниматься в школу моделей «Twiggy». Также участвую в различных конкурсах и кастингах. И этой весной 08.03.2021 года состоялся мой дебют - первый выход на большой подиум. В Международный женский день состоялась Главная Детская неделя моды Kids Fashion Week в Москве, в которой принял участие (стал самым юным участником показов). Я вышел на Главный детский подиум страны в Центральном Детском Магазине на Лубянке и продемонстрировал два бренда: Button Blue и Choupette. Волнения были очень сильными, но я справился! И совсем недавно (06.04.2021 года) выиграл в конкурсе «Лицо недели», база моделей «Angels» дети. Я буду и дальше заниматься своим любимым делом и добиваться своих целей!





Елизавета Жилинская *Владивосток*

«Юный повар»

В 3 года Лиза впервые помогала маме на кухне, и ей так понравилось, что она поняла - это её призвание. С этого момента Лиза начала помогать маме готовить. Она много трудилась и в 5 лет уже орудовала пластиковым ножом, в 6 лет - настоящим. Лиза становилась старше и у неё появилась цель в жизни. С каждым днём она становилась всё ближе и ближе к своей цели. И вот Лизе уже 11 лет, у неё профессиональное оборудование, на которое в большей части она заработала сама. Она готовит торты на заказ, и мечтает об открытии своего ресторана. Также Лиза делает боксы и подарки на заказ. И успевает совмещать хобби с учёбой на отлично. Её работы вы можно посмотреть и заказать в Инстаграмме : @liza_zhilinskaia

Елизавета Брюханова *Владивосток*

«Невозможное возможно»

Мне всегда очень нравилось заниматься творчеством: в раннем возрасте я училась в художественной школе, затем ходила на танцы, а будучи подростком, попала в модельное агентство. Выступления на сцене и занятия в коллективе меня очень вдохновляли, но неожиданно для всех в 9 лет у меня случился первый приступ эпилепсии, после которого я очнулась в больнице с полным непониманием, что произошло. В дальнейшем состояние только ухудшалось, приступы стали повторяться по несколько раз в день, в том числе во время уроков. Одноклассники начали меня сторониться, потому что для них это было чем-то необъяснимым и выглядело пугающе, когда я резко падала в обморок. И, несмотря на удивление моих знакомых, поначалу мне не удалось справиться с непониманием окружающих, и я закрылась ото всех, хотя всегда была очень общительной девочкой.





Многочисленные обследования не давали нужных результатов, врачи ведущих клиник России расходились во мнениях, поэтому было решено отправиться во Францию, чтобы специалисты могли принять решение, стоит ли делать операцию. При таких необычных обстоятельствах сбылась моя мечта - прогуляться по Парижу и увидеть Эйфелеву башню. Несмотря на все трудности, болезнь помогла мне понять, что человеку выпадают только такие испытания, с которыми он готов справиться и физически, и морально. Жизнь всего одна, и она даётся нам для возможности мечтать, пробовать, ошибаться, но не сдаваться, даже если нет поддержки. Спустя время я начала снова заниматься тем, что приносит мне удовольствие. Это стало огромной мотивацией для достижения поставленных целей. Я осознала самое главное - нужно развиваться и расти, а не закрываться в себе. Все, что кажется невозможным, - возможно! И доказывать, что достойна большего, нужно только себе, а не другим. Главное - не останавливаться!

Ева Шепелева *Пермь*

«Загадочная буква»

Мои родители познакомились 28 июня в 13:20 и спустя 4 года родилась я - 28 июня в 13:20. С этого момента началось самое интересное. Зовут меня Шепелева Ева Сергеевна - человек, у которого имя содержится и в фамилии и в отчестве. Но продолжение не заставило себя долго ждать, и мы стали жить на улице Беляева (ничего не замечаете?). Знаковая буква «е» теперь у меня везде со мной. Учусь я в 3 «Е», фамилия учителя начинается с моей любимой буквы. Директор модельного агентства на удивление Ежова Наталья продолжает мою тему. Интересно, что это может все значить? Продолжение следует, ведём наблюдение...





Валерия Кравченко *Таганрог*

«Путешественница»

Меня зовут Валерия. Мне пять лет. У меня много увлечений и много друзей. Люблю узнавать что-то новое и проводить время со своей семьей. Мой папа - военный. И почти сразу после моего рождения началось мое первое путешествие по побережью Крыма. На самолете, машине, поезде я пролетела и проехала уже тысячи километров по России, а сейчас живу в Армении. Здесь много вкусных фруктов и очень красиво. Недавно мы были на «Крыльях Татева»: горные вершины, водопады, канатная дорога и абрикосовое варенье, вкуснее которого только у моих бабушек... Мне все очень понравилось! Моя мама - фотограф. И вся эта красота - в нашем фотоархиве. Который, надеюсь, будет постоянно пополняться, ведь есть еще столько прекрасных мест, где мне хотелось бы побывать!

Саид Менглибаев *Воронежская обл.*

«Коллекционер»

Привет всем читателям журнала «Дети России. Меня зовут Саид Менглибаев. Я, как и все детки, люблю играть в игрушки, особенно в машинки. У меня их почти 160 штук, разных размеров, цветов и моделей. И я мечтаю, что когда вырасту, у меня будут настоящие, большие машины... Что там машины?! Свой собственный автосалон. И я думаю, что моя мечта сбудется, я буду стараться. Пусть сбываются мечты всех детей!





Агата и Арина Чебоксаровы *Омск*

«Случай на фотосессии»

Привет! Мы сестрёнки Арина и Агата Чебоксаровы из города Омска. Сейчас мы заканчиваем 3«Б» и 2«Б» класс школы №24. Танцы в нашей жизни имеют большой смысл, мы профессионально занимаемся в Студии Современного танца «Сыр» уже пятый год. За это время мы посетили разные города России, такие как Сочи, Санкт-Петербург, Москва, Калачинск и участвовали в международных, городских, областных конкурсах. Завоевали более 16 дипломов и наград и 10 кубков. А также мы являемся фотомоделями в семейном журнале Бэби-Бум. Однажды на съемках с пони произошла одна забавная история. Когда мы уже были в образе и должны были обнимать лошадку и улыбаться, она вдруг почувствовала лакомство и начала проявлять интерес к реквизиту. В руках мы держали корзину с цветами и яблоками. Лошадка захотела съесть, ведь для неё это награда, а мы очень испугались и начали отпрыгивать от неё. Все громко смеялись и хохотали, вышли очень забавные кадры.

Али Чомаев *Черкесск*

«Будущий чемпион»

Здравствуйте, меня зовут Али! Мои родители Арсен и Алина ждали меня 6 лет, и вот я появился. Мне полгодика и я мечтаю превзойти своего отца и стать как он, пятикратным Чемпионом мира по армрестлингу, ведь я унаследовал от папы сильные руки. Папа и мама постоянно занимаются со мной, папа спортом, а мама у меня банковский работник, поэтому мы с ней все время читаем книжки и следим за экономикой страны. Я очень рад, что есть такая возможность участвовать в таких конкурсах. Спасибо, всем кто за меня голосовал.





Настя Нестеренко *Усть-Лабинск*

«Первая медаль»

Всем привет! Меня зовут Анастасия, мне 10 лет. Я бы хотела рассказать историю моей первой медали. С 7 лет я занимаюсь дзюдо. С первых занятий мне понравился этот вид спорта, у меня все сразу получалось. Я с нетерпением ожидала каждую тренировку. Но, к сожалению, на соревнования меня долго не брали, потому что не было моей возрастной и весовой категории, и меня это огорчало, ну уж очень хотелось получить свою первую медаль. Мои тренеры Татьяна Александровна и Дмитрий Александрович и мой любимый папа, кроме упорных тренировок всегда подбадривали меня на стимул к будущей победе. И вот свершилось чудо! Я поехала на первые в своей жизни соревнования. Я очень переживала, но собралась с силами и в упорной борьбе завоевала свою первую медаль. На сегодняшний день в моей коллекции 6 медалей, из них 4 за первое место, 2 за второе место и три кубка. Хотела бы сказать всем ребятам: «Верьте в свою мечту, ставьте цели и идите к ним несмотря ни на что!»

Александра Струкова *Волгоград*

«Все еще впереди»

Меня зовут Александра, и я настоящий боец! Представляете, при рождении я весила чуть больше пачки с рисом - всего 940 грамм. Врачи почему-то поставили мне всего один балл по шкале Апгар, но мне хватило и единички, чтобы победить. Мама тогда много плакала, ведь никто в меня не верил. Шутка ли, родиться на 27 неделе беременности! А она верила, моя любимая мамочка. И мы смогли! Мне недавно исполнилось пять лет и вопреки горе врождённых диагнозов, год назад, я наконец, научилась ходить без поддержки. Сама! Знаете, как это классно? А скоро побегу, обещаю. У меня много друзей, вместе мы любим гулять и играть. Ещё я обожаю мотоциклы, пою и танцую, потихоньку готовлюсь к школе и учусь читать. Даже верховой ездой на лошадках занимаюсь, как настоящая наездница!





Окружающие называют меня солнышком и так и норовят потискать. Наверное, потому, что я всегда улыбаюсь и всех люблю. Ведь впереди меня ждёт такая интересная и увлекательная жизнь!



**ДЕТИ
РОССИИ**

**УЗНАЙ КАК ПОПАСТЬ
В ЖУРНАЛ НА САЙТЕ**

russiachildrens.ru

